

Anul Nou Chinezesc- marcat, la Deva

Cea mai importantă sărbătoare din calendarul asiatic, Anul Nou Chinezesc sau Anul Maimuței de Foc, conform astrologiei orientale, va fi marcat și la Deva. O expoziție de caligrafie și pictură, o paradă de costume tradiționale din China, dar și mai multe momente muzicale, ce vor cuprinde melodii specifice acestei culturi, se numără printre manifestările ce vor avea loc mâine, 4 februarie, în reședința de județ.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Trecerea în Anul Nou Chinezesc se face în noaptea de duminică spre luni, 8 februarie, și e prilej de bucurie pentru chinezii din toată lumea. La Deva, sărbătoarea va fi marcată în avans cu patru zile, de organizarea manifestărilor ce vor avea loc cu această ocazie ocupându-se reprezentanții ai Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, ai Liceului de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, în colaborare cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu. Cu câțiva ani în urmă, cele patru instituții partenere au demarat în județul Hunedoara un amplu proiect cultural-educational, care a avut drept scop familiarizarea publicului hunedorean cu civilizația și cultura chineză, cu tradițiile, obiceiurile și limba acestei țări cu



o istorie milenară.

unul popor care nu încetează să ne impresioneze prin civilizația lui milenară”, a declarat Sebastian

Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Eveniment cultural-educational

În deschiderea evenimentului de mâine, ce va avea loc în Salle D'Or, din incinta Deva Mall, începând cu ora 13:00, printre cei care vor lua cuvântul se numără Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara, prof. Gheorghe Ioan Mihaș, director la Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva și prof. univ. dr. Song Shaofeng, director la Institutul „Confucius” din Sibiu. După aceste momente, participanții vor putea admira o impresionantă expoziție de caligrafie și pictură chinezească. Ulterior, publicul va fi invitat într-o incursiune în fascinantul univers al obiceiurilor și tradițiilor chinezești, moment susținut de prof. Zhao Qi. La finalul unei parade de costume tradiționale chinezești Qipáo (prof. Ma Wei), cei prezenți vor putea asista la mai multe momente muzicale susținute de formații ale Liceului de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, care vor interpreta piese muzicale tradiționale chinezești. La eveniment sunt invitați să ia parte toți cei care vor să descopere încântătoarele obiceiuri și tradiții chinezești. „Manifestările consacrate Anului Nou Chinezesc de la Deva sunt deschise tuturor celor care doresc să cunoască mai îndeaproape cultura și obiceiurile

